
 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
 
Herzliche Gratulation 
 
Am 05. Juli 2023 durfte Herr Anton Pfyl, wohnhaft an der Sennhofstrasse, seinen 85. Geburts-
tag feiern. Der Gemeinderat gratuliert dem rüstigen Jubilar herzlich und wünscht ihm alles Gute.  
 
 
Dienstjubiläum 
 
Frau Simone Oser, Schulverwalterin, hat ihre Arbeitsstelle bei der Gemeinde Remetschwil am 
01. Juli 2013 angetreten und darf auf 10 Dienstjahre zurückblicken. Der Gemeinderat dankt der 
engagierten Schulverwalterin ganz herzlich für ihre wertvollen Dienste und hofft, noch lange auf 
ihre bewährte Mitarbeit zählen zu dürfen.  
 
 
Verbleib Marcel Eichmann im Vorstand der Kreisschule 
 
Herr Marcel Eichmann vertritt die Gemeinde Remetschwil im Vorstand des Gemeindeverbandes 
Kreisschule Rohrdorferberg. Er wird mit seiner Familie diesen Sommer das Dorf verlassen. Da 
ihm die Kreisschule sehr am Herzen liegt, hat er das Gesuch gestellt, trotz Wegzug bis Ende 
der Legislatur im Vorstand verbleiben zu können. Die Abgeordnetenversammlung vom 31. Mai 
2023 hat diesem Antrag zugestimmt.  
 
 
Pensionierung Schulleiterin 
 
Frau Doris Tremp, Schulleiterin, hat den Gemeinderat unterrichtet, dass sie auf Ende des ers-
ten Semesters 2023/24 in den Ruhestand treten wird. Doris Tremp arbeitet seit Februar 2010 
als äusserst kompetente und umsichtige Schulleiterin in Remetschwil. Ihr Engagement sei an 
dieser Stelle bereits bestens verdankt. Die Stelle wird zur Wiederbesetzung ausgeschrieben.  
 
 
Personelle Veränderungen in der Abteilung Tagesstrukturen SchTaRK 
 
Ende August verlässt Frau Marisa Giacchetto, Betriebsleiterin-Stv., die Abteilung SchTaRK. Auf 
Ende 2023 wird zudem die Betriebsleiterin, Frau Katrin Durisch Koller, in den vorzeitigen Ruhe-
stand gehen. Die Stellen wurden zur Wiederbesetzung ausgeschrieben, alternativ auch als Co-
Leitung.  
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Feuerwerk; Fairness und Rücksicht 
 
Schon bald erhellen zahlreiche Feuerwerkskörper wieder unseren Himmel. In den letzten Jahren 
ist es vermehrt vorgekommen, dass Feuerwerk in unmittelbarer Nähe von Wohnhäusern oder in 
Richtung von Häusern abgefeuert wurde. Nicht nur, dass es dadurch leicht zu Bränden kommen 
kann, es bleibt auch viel Abfall auf öffentlichen und privaten Grundstücken liegen. Der Gemein-
derat ruft die Bevölkerung daher zu Fairness und Rücksicht auf. Bitte feuern Sie Ihre Raketen 
etc. nicht in unmittelbarer Nähe von Häusern ab. Lassen Sie Ihre Feuerwerkskörper zudem Rich-
tung offenes Feld fliegen und nicht in Wohnquartiere. Und zu guter Letzt nehmen Sie bitte Ihren 
Müll wieder mit. Ganz herzlichen Dank! 
 
 
Auftrag 
 
Der Gemeinderat erteilt folgende Auftrag: 

• Erneuerung Kommunikationslösung Schule (2. Etappe) an die Dreikom AG, Wohlen 
 
 
Baubewilligungen 
 
Die Gemeinde erteilte folgende Baubewilligungen: 

• Droux Jacques und Gomes Monteiro Droux Gertrudes, Hüslerstrasse 39, für den Ersatz und 
die Erweiterung eines Sichtschutzes 

• Grob Dario und Crepaz Ariane, Hintere Gasse 13, für eine Luft/Wasser-Wärmepumpe 

• Koch Andrea, Berikon, für einen Witterungsschutz (Hagelschutz) für eine Obstanlage im 
Fuchstobel (bereits erstellt) 

• Burkolter Hugo, Bolismattstrasse 7, für einen WPC-Sichtschutz 
 
 
 
 
Remetschwil, 04. Juli 2023 / Mü 
 
       Der Gemeinderat 


